Интернет-магазин Mirbatt.ru собирает персональные данные клиентов (регистрация на сайте при оформлении заказа) исключительно в целях обработки и доставки заказов покупателю. Никакая персональная информация наших клиентов не передается третьим лицам. Персональная информация может быть передана государственным органам РФ, в случаях, предусмотренных законодательством РФ.
[bookmark: _GoBack]Покупатель, регистрируясь на сайте интернет-магазина www.mirbatt.ru, оформляя заказ для покупки товаров, в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года, дает свое согласие на обработку, в том числе на сбор, систематизацию, накопление, хранение (уточнение, обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование и уничтожение своих персональных данных – фамилии, имени, отчества, номера контактного телефона, адреса электронной почты, указанный при оформлении заказа адрес доставки (который может не совпадать с адресом места жительства).
Покупатель дает свое согласие на обработку персональных данных с целью исполнения договора купли-продажи приобретаемых в интернет-магазине товаров, в котором Покупатель является стороной или выгодоприобретателем, для продвижения товаров и услуг путем распространения информационных и рекламных сообщений (по SMS, электронной почте, телефону, иным средствам связи), получения обратной связи. Выбирая способом получения товара доставку перевозчиком (курьерской службой), Покупатель соглашается, что для целей доставки приобретаемых товаров указанные им фамилия, имя и отчество, номер контактного телефона, адрес электронной почты и адрес доставки, будут переданы перевозчику.
Покупатель подтверждает, что персональные данные и иные сведения, относящиеся к нему (фамилия, имя, отчество, номер контактного телефона, адрес электронной почты, предоставлены им Продавцу при регистрации на сайте интернет-магазина www.mirbatt.ru внесены добровольно и являются достоверными. Покупатель извещен о том, что в случае недостоверности предоставленных персональных сведений Продавец оставляет за собой право прекратить его обслуживание посредством сайта интернет-магазина www.mirbatt.ru. Покупатель согласен, что его персональные данные будут обрабатываться способами, соответствующими целям обработки персональных данных, без возможности принятия решения, на основании исключительно автоматизированной обработки его персональных данных.
Согласие дается Покупателем на неопределенный срок с момента регистрации на сайте www.mirbatt.ru. Покупатель может отозвать данное согласие в любой момент путем направления письменного требования в адрес Продавца: 129344, Москва, ул. Искры, д. 31, к. 1, офис 507/1, ООО “Мирбат” или на адрес электронной почты info@mirbatt.ru.
Покупатель подтверждает, что ему известно, что отзыв его согласия на обработку персональных данных влечёт за собой удаление его учётной записи с интернет-сайта www.mirbatt.ru , а также уничтожение записей, содержащих его персональные данные, в системе обработки персональных данных интернет-магазина, что может сделать невозможным пользование данным интернет-магазином.
